

ТЕАТРЫ ОТКРЫВАЮТ СЕЗОН

ВПЕРЕДИ—ПРЕ

ВЧЕРА открыл свой очередной сезон Ленинградский театр имени В. Ф. Комиссаржевской.

Летом коллектив театра побывал на гастролях в Иркутске и Красноярске: сибирские зрители познакомились с его лучшими спектаклями. Сейчас в театре идет работа над подготовкой двух ближайших премьер. Одной из них станет постановка «Возвращение к жизни» по пьесе, написанной по мотивам романов известного грузинского писателя Н. Думбадзе «Солнечная ночь» и «Закон вечности». Ставит спектакль главный режиссер театра Р. Агамирзян.

Второй премьерой сезона станет сценическая версия повести С. Алешина «Дипломат».

Для утренников готовится новый детский спектакль «Вниз по Миссисипи» по известному произведению Марка Твена «Приключения Гекльберри Финна». В этом же сезоне коллектив приступает к работе над большим театральным представлением, рассчитанным на два вечерних спектакля — «Дни Турбиных» М. Булгакова.

К. ВИКТОРОВА

4 СЕН 1980
Ленинградская правда

Ленинград